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ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

∆ΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ  

ΣΥΝΕ∆ΡΙΑΣΗ   34/2015 

 

 

ΑΠΟΦΑΣΗ   297/2015 

 

 

Στην Καλαµάτα σήµερα,  την 6η Αυγούστου 2015, ηµέρα Πέµπτη και ώρα 13:00, στο 

∆ηµαρχιακό Κατάστηµα της οδού Αριστοµένους 28, συνέρχεται στην 34η/2015 συνεδρίαση η 

Οικονοµική Επιτροπή του ∆ήµου Καλαµάτας, µετά την υπ’ αριθµ. πρωτ. 36528/31-7-2015  

πρόσκληση του κ. Προέδρου, που επιδόθηκε σύµφωνα µε το νόµο.  

 

Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση αυτή ο κ. Μπούχαλης ∆ηµήτριος, Αντιδήµαρχος Καλαµάτας, 

Πρόεδρος της Οικονοµικής Επιτροπής και από τα τακτικά µέλη οι κ.κ.: 1) Ηλιόπουλος 

Αθανάσιος, 2) Μπασακίδης Νικόλαος, 3) Μπεχράκης Σταµάτης, 4) Μπουζιάνης Παύλος, 5) 

Πολίτης ∆ηµήτριος, 6)  Φάβας Γεώργιος  και 7) Φαββατάς ∆ηµήτριος.    

 

∆εν παραβρίσκεται, αν και κλήθηκε νόµιµα, το τακτικό µέλος κ.  Νιάρχος Αναστάσιος.  

 

Επίσης στη συνεδρίαση παραβρίσκονται οι επικεφαλής των δηµοτικών παρατάξεων «ΑΛΛΑΓΗ 

ΓΙΑ ΤΟ ∆ΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ» κ. Μπρεδήµας Θεόδωρος και «ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ 

ΠΟΛΙΤΩΝ» κ. Αντωνόπουλος Μιχαήλ.  

 

 
Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόµιµη απαρτία, ο Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης. 
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Στη συνέχεια εισάγεται από τον κ. Πρόεδρο για συζήτηση το 7ο θέµα της ηµερήσιας διάταξης 

µε τίτλο : 

Συνέχιση της χορήγησης υποτροφιών του κληροδοτήµατος «ΛΥΚ. ΣΚΙΑΣ» για το 
ακαδηµαϊκό έτος 2014 – 2015. 

Εισηγούµενος το θέµα ο κ. Πρόεδρος αναφέρεται στην υπ’ αριθµ. πρωτ. 34581/21-7-2015 
εισήγηση του Τµήµατος ∆ηµοτικής Περιουσίας & ∆ιαχείρισης Κοιµητηρίων της ∆ιεύθυνσης 
Οικονοµικών του ∆ήµου Καλαµάτας, η οποία έχει ως εξής:  

 

ΘΕΜΑ: Συνέχιση της χορηγίας σε δεκατέσσερις (14) υποτρόφους για το ακαδηµαϊκό 
έτος 2014-2015 

 
 Έχοντας υπόψη:  

1. Το άρθρο 51 του Α. Ν 2039/1939, 

2. την 14763/23.12.1999 δηµόσια διαθήκη του κληροδοτήµατος «Λυκούργος Σκιάς», 

3. Τις υπ. αριθµ. 16/2015 και 148/2015 Αποφάσεις της Οικονοµικής Επιτροπής ∆ήµου 
Καλαµάτας ως ∆ιοικούσα – ∆ιαχειριστική Επιτροπή Κληροδοτηµάτων, για την ψήφιση 
του προϋπολογισµού και την ψήφιση των πιστώσεων του Κληροδοτήµατος «Λυκούργου 
Σκιά» οικονοµικού έτους 2015 αντίστοιχα και 

4. το υπ. αριθ. πρωτ. ∆ήµου Καλαµάτας 34221/17.07.2015 πρακτικό της τριµελούς 
επιτροπής για τη συνέχεια χορήγησης των δεκατεσσάρων (14) υποτροφιών. Με βάση 
τα παραπάνω 

Ε Ι Σ Η Γ Ο Υ Μ Α Σ Τ Ε 

Τη συνέχιση της χορήγησης υποτροφιών για το ακαδηµαϊκό έτος 2014-2015 από το 
κληροδότηµα «ΛΥΚΟΥΡΓΟΣ ΣΚΙΑΣ», όπως αποφασίστηκε από την τριµελής επιτροπή, 
στους: 

1. Παναγιωτόπουλο Μιχαήλ του Σταύρου 

2. Νικολακέα Σωτήριο του Κωνσταντίνου 

3. Ηλιόπουλο Ευάγγελο του Κωνσταντίνου  

4. Μιχαλοπούλου Ολυµπία του Ευαγγέλου 

5. Γκόνη – Ρήγα Παναγιώτα – Μαρία του Γεωργίου 

6. Ξενούλη Μαρία του Παναγιώτη 

7. Ψυχογιό Ιωάννη του Παναγιώτη 

8. Μαυριτσάκη Παναγιώτη του Ιωάννη 

9. Ηλιόπουλο Παναγιώτη του Αναστασίου 

10. Ζέρβα Μαρία του ∆ηµητρίου 

11. Σπηλιόπουλο Απόστολο του Αναστασίου 

12. Πλιού Γεωργία του Παναγιώτη 

13. Καρκαλούτσου Μυρτώ του Παρασκευά 

14. Αλαγά Ραφαήλ – Κωνσταντίνο του Παναγιώτη 
        

Συνηµµένο: το µε αριθµ. πρωτ. ∆ήµου Καλαµάτας 34221/17.07.2015 πρακτικό της 
τριµελούς επιτροπής για τη συνέχεια χορήγησης των δεκατεσσάρων (14) υποτροφιών 

 
 

Η Τµηµατάρχης 

Αν. Παγάνη 

 
Η ∆ιευθύντρια 

 17/7 

(υπογραφή) 

Ο ∆ΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 
«ΜΕ ΕΝΤΟΛΗ» 

Ο ΕΝΤΕΤΑΛΜΕΝΟΣ ∆ΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 
  

ΦΑΒΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
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Το αναφερόµενο στην παραπάνω εισήγηση υπ’ αριθ. πρωτ. 34221/17-7-2015 πρακτικό της 
τριµελούς επιτροπής για τη συνέχιση της χορήγησης των υποτροφιών, έχει ως εξής: 
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Η διαλογική συζήτηση που διεξάγεται επί του θέµατος, αναλυτικά έχει ως εξής : 

 
ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ: Υπάρχει απόφαση…  
 
ΦΑΒΒΑΤΑΣ: Κύριε Πρόεδρε, συµφωνούµε.  

 
…14 παιδιά συνεχίζουν και σπουδάζουν µε το κληροδότηµα «ΛΥΚΟΥΡΓΟΥ 
ΣΚΙΑ».  

 
Θα θέλαµε, όµως, όταν έρχεται αυτή η εισήγηση να λέγεται και το ποσό το 
οποίο έχουµε στη διάθεσή µας και πόσο απ’ αυτό το ποσό διαθέτουµε µέσα 

απ’ τις υποτροφίες.  
 
ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ: Να µας βοηθήσει ο κ. Φάβας που είναι και ο καθ’ ύλην αρµόδιος.  

 
Το κάθε παιδί παίρνει 4.480 ευρώ ετησίως για την κάλυψη των αναγκών του, επί 
τα 14 ή 15 παιδιά, αν θυµάµαι καλά, είναι ο πολλαπλασιασµός γύρω στις 70 

χιλιάδες ευρώ.  
 
ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ: Πόσα είπατε το χρόνο; 

 
4.480. Είναι τα παιδιά τα οποία ξεκινούν, συνεχίζουν επιτυχώς τις σπουδές τους και 
προστίθονται και κάθε έτος τα νεοεισαχθέντα και φεύγουν αυτοί οι οποίοι 

αποφοιτούν. Είναι ένας µέσος όρος περίπου 15 παιδιά, αν θυµάµαι καλά, επί 4.480 το κάθε 
παιδί.    
 
ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ: Εµείς πόσα χρήµατα έπρεπε να διανείµουµε;  

 
Αυτά τα χρήµατα… Καταρχήν αποτελούν έσοδα από το Κληροδότηµα και 
διανέµονται, σύµφωνα µε την απόφαση της Τριµελούς Επιτροπής, η οποία 

εποπτεύει τις υποτροφίες και η οποία αποφαίνεται για την οµαλή ροή των χρηµάτων, 
προκειµένου να µπορούµε να ανταποκρινόµαστε γι’ αυτά τα παιδιά µέχρι να περάσουν τις 
σπουδές τους.  

 
∆ιαθέτουµε το 50% των εσόδων του Κληροδοτήµατος. Το άλλο 50% πάει στο 
∆ήµο, σύµφωνα και µε τη διαθήκη.  

Το 50%, λοιπόν, είναι γύρω στα 62.770.  
 
ΦΑΒΑΣ: Ό,τι ορίζει η βούληση του διαθέτη.  

 
Και όλα αυτά βέβαια µε την καλή διαχείριση του Κληροδοτήµατος 
«ΛΥΚΟΥΡΓΟΥ ΣΚΙΑ», όπως έχει γίνει και µε όλα τα Κληροδοτήµατα. Και αυτό 

πρέπει να το λέµε. Έτσι; Γιατί κάποτε κατηγορηθήκαµε και γι’ αυτό και βλέπετε τι βοήθεια 
δίνουµε και σε αυτούς τους δύσκολους, χαλεπούς καιρούς, τι βοήθεια δίνουµε σε παιδιά να 
σπουδάσουν.  
 
ΦΑΒΑΣ: Συγνώµη, να κάνω µία διόρθωση. 4.800 είναι. 4.800, όχι, 4.480.  
 
ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ: Είναι, λοιπόν, ακόµα παραπάνω το ποσό.  
 
ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ: …(εκτός µικροφώνου – δεν ακούγεται) 
 
ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ: Ποτέ. 
 

ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ:  

ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ:  

ΦΑΒΑΣ:  

ΦΑΒΑΣ:  

ΦΑΒΑΣ:  

ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ:  

ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ:  
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ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ: …(εκτός µικροφώνου – δεν ακούγεται) 
 
Κύριε Πρόεδρε, εµείς θεωρούµε ότι όταν έρχεται µια τέτοια εισήγηση πρέπει 
να λέγεται και το ποσό, δηλαδή, να γράφεται ώστε να υπάρχει και µια 

υπευθυνότητα, και αυτοί που διαβάζουν και αυτοί που παρακολουθούν το θέµα να ξέρουν ότι 
αυτά είναι τα χρήµατα τα οποία πρέπει να διατεθούν για τα παιδιά, για τις υποτροφίες και απ’ 
αυτά δίνουµε αυτά. ∆εν γράφεται αυτό το πράγµα στην εισήγηση. 
 
ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ: Θα µπορούσε να γραφτεί αυτό, κ. Φάβα.  

 
Βεβαίως να γράφεται και να υπάρχει και η υπευθυνότητα της αναγραφής. 
∆ηλαδή, έτσι είναι το πράγµα και όχι διαφορετικά. Όχι, του στυλ έχουµε όλα 

τα λεφτά και όλα τα λεφτά τα δίνουµε.  
 
Έτσι κι αλλιώς και το ποσό που αναγραφόταν υπέρ της ∆ηµοτικής Αρχής 
ήτανε, ήταν ένα µεγάλο ποσό.  

 
Συγνώµη που διακόπτω. Στον απολογισµό …(εκτός µικροφώνου – δεν 
ακούγεται) 

 
Έχει δίκιο, όµως, ο κ. Μπεχράκης, δεν ήτανε κακό να αναγραφεί. Να φαίνεται 
και τι… 

 
ΜΠΟΥΖΙΑΝΗΣ: Από την Οικονοµική περνάει …(εκτός µικροφώνου – δεν ακούγεται) 
 
ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ: Περνάει έτσι κι αλλιώς. Του λέµε να φαίνεται και τι διαθέτει ο ∆ήµος.  

 
Ο απολογισµός, καταρχήν, του «ΛΥΚΟΥΡΓΟΥ ΣΚΙΑ» για το ’14  πέρασε προ 
διµήνου από την Οικονοµική Επιτροπή και αυτά εγκρίνονται και απ’ την 

Αποκεντρωµένη.  
 
∆εν διαφωνούµε, άλλο λέµε. Και υπέρ µας είναι στο κάτω-κάτω. ∆ίνουµε ένα 
µεγάλο ποσό σαν ∆ήµος Καλαµάτας στα παιδιά που σπουδάζουνε. Τι να λέµε 

τώρα;  
 
…(εκτός µικροφώνου – δεν ακούγεται)… πέντε µήνες και µας κατηγορούν 
για τους πέντε µήνες ...(δεν ακούγεται)… τον Νίκα και µας κατηγορούν για 

τους πέντε µήνες. Τόσα έργα έχουν πάρει …(δεν ακούγεται) 
 
ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ: Εξάµηνο είναι τώρα, ακόµα στο πεντάµηνο έχεις µείνει εσύ. 
 
ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ: Έτσι θα γίνεται πάντα. 

 
Χρεώσατε τον ελληνικό λαό για έξι µήνες για όσα για χρέωσε ούτε µια 
πενταετία. Πώς να µην σας κατηγορούµε. 

Ο κ. Αντωνόπουλος. 
 
Καταναλώνετε το χρόνο µε παραπολιτικά και δεν συζητάµε επί της 
ουσίας... 

 
ΦΑΒΑΣ: Μιχάλη, έχει δίκιο. 

 
…και µε ευθύνη να ξέρεις όχι της αντιπολίτευσης, µε ευθύνη της 
συµπολίτευσης και κυρίως του Προέδρου...  

ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ:  

ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ:  

ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ:  

ΜΠΟΥΖΙΑΝΗΣ:  

ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ: 

ΦΑΒΑΣ:  

ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ:  

ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ: 

ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ:  

ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ:  

ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ:  
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Αν θέλετε να κουβεντιάσουµε, είναι ωραία η κουβέντα, να γίνεται όµως σε άλλο πλαίσιο και 
όχι µέσα στα πλαίσια της Οικονοµικής Επιτροπής.  
 
ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ: Σωστό, σωστό.  

 
Αν θέλετε να καθίσουµε να κουβεντιάσουµε γιατί έχουµε και εµείς 
άποψη, να την ακούσετε. 

 
ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ: …(εκτός µικροφώνου – δεν ακούγεται) 
 
ΦΑΒΑΣ: Θα κάνουµε διάλογο τώρα; Κύριε Φαββατά τα βλέπετε πως ξεκινάνε; 

 
Λοιπόν, θέλω να πω το εξής για τις υποτροφίες:  
Επειδή έχουνε γίνει κατά καιρούς παράπονα και δεν γνωρίζουν ακριβώς 

τι ποσό βάζει ο ∆ήµος και ποιες είναι οι διαδικασίες µε τις οποίες γίνονται αυτές οι 
υποτροφίες, ξέρουµε ότι υπάρχει µια Επιτροπή, ξέρουµε ότι υπάρχει ένας τρόπος Α, 
ενηµερώνονται τα σχολεία µε κάποιο συγκεκριµένο τρόπο, όµως η πλειοψηφία των µαθητών 
αγνοεί ότι υπάρχουν αυτές οι υποτροφίες και του Καλαµατιανού… 
 
ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ: ∆εν νοµίζω… Πλέον όχι. 

 
Μισό λεπτό. Και του Καλαµατιανού λαού, αγνοεί γι’ αυτές τις 
υποτροφίες.  

 
ΜΠΟΥΖΙΑΝΗΣ: Μπορεί το πρώτο χρόνο να έγινε. 

 
Ακόµα και σήµερα, σας λέω, αγνοεί, γιατί ξέρω τη διαδικασία µέσα απ’ 
τα σχολεία, δεν το µαθαίνουν όλοι. 

Ο ∆ήµος, λοιπόν, θα πρέπει αφού τα χρήµατα προέρχονται από πόρους οι οποίοι έχουνε 
δοθεί στο ∆ήµο, ο ∆ήµος, λοιπόν, θα έπρεπε να διασφαλίσει αυτή τη διαδικασία ώστε να γίνει 
γνωστό και µε κάποιους τρόπους στον Τύπο, ότι υπάρχουν αυτά τα χρήµατα και ότι θα 
υπάρχουν αυτές οι υποτροφίες και τα χρονοδιαγράµµατα, ώστε να µην περιµένουν οι 
µαθητές…  
 
ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ: Πάντα γίνεται αυτό.  

 
∆εν γίνεται µε τον τρόπο που πρέπει γιατί σας λέω, αν θέλετε, 
ρωτήστε, υπάρχει άγνοια µέσα στους χώρους των σχολείων ότι 

υπάρχουν αυτές οι υποτροφίες.  
 
ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ: Ναι, κ. Φάβα, για να κλείσω και εγώ.  

 
Προς ενηµέρωση απλά.  

Πρώτον: Ενηµερώνεται η ∆ευτεροβάθµια Εκπαίδευση, ο ∆ιευθυντής.  

∆εύτερον: Ενηµερώνονται οι ∆ιευθυντές των Σχολείων.  

Τρίτον: Κοινοποιούνται µε αγγελίες στον Τύπο για την υποβολή των δικαιολογητικών για τις 
υποτροφίες.  

Τέταρτον: Ανακοινώνονται µετά οι υπότροφοι, µετά τη διαλογή.  

Πέµπτον: Υπάρχει χρονικό διάστηµα για το οποίο µπορούν να γίνουν ενστάσεις από κάποιους 
υπότροφους.  

Άρα λοιπόν, ακολουθείται όλη η διαδικασία, εκτός απ’ αυτή που προβλέπεται απ’ το Νόµο και 
ακόµη µεγαλύτερη, για να µπορεί όποιος θέλει να υποβάλλει ακόµη και τις ενστάσεις του σε 
σχέση µε την απόφαση της Επιτροπής.  

ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ:  

ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ: 

ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ:  

ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ: 

ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ:  

ΦΑΒΑΣ:  
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Να πω ότι και ο ∆ήµος προσπαθεί, κάνει κάποιες προσπάθειες -να σας 
ενηµερώσω- ώστε να αλλάξει, να µπορεί να µπει και ένας άνθρωπος του ∆ήµου 

στην Επιτροπή αυτή η οποία κρίνει ποιοι πραγµατικά δικαιούνται, στην οποία δεν έχει καµιά 
συµµετοχή. Ενώ ο ∆ήµος δίνει τα χρήµατα, δεν έχει καµιά συµµετοχή ο ∆ήµος. Είναι η 
Εκπαίδευση, είναι ο Μητροπολίτης και είναι και ο Πρόεδρος του ∆ικηγορικού Συλλόγου 
Καλαµάτας.   
 
ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ: …(εκτός µικροφώνου – δεν ακούγεται) 

 
Εντάξει, προσπαθεί όµως και ο ∆ήµος να έχει µια άποψη και προσπαθούµε 
µήπως το αλλάξουµε το συγκεκριµένο αυτό πλαίσιο.  

Η πλειοψηφία ΥΠΕΡ. ΥΠΕΡ και εσείς, έτσι, κ. Μπεχράκη;  
 
…(εκτός µικροφώνου – δεν ακούγεται)… Έχουµε κάνει µια πρόταση 
συγκεκριµένη, να είναι σταθερή η ηµεροµηνία κάθε χρόνο, να ξέρουµε ότι 

την 1η Ιουλίου κάνουµε αυτές τις αιτήσεις.  
 
Νωρίτερα για να µην έχει κλείσει το σχολείο, νωρίτερα γίνονται. Γύρω στο 
Μάρτιο γίνεται αυτή η διαδικασία. 

 
1η Μαρτίου, να ξέρουµε ότι είναι µια σταθερή µέρα, ότι την 1η Μαρτίου 
υπάρχει αυτή η βράβευση και όλοι οι Καλαµατιανοί που δικαιούνται µπορούν 

να κάνουν τα χαρτιά τους.  
 
ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ: Τα τελευταία χρόνια το έχουµε πετύχει.  

 
Αυτό δεν είναι µόνο ότι είναι αντικείµενο των σχολείων, είναι θέµα και 
ενηµέρωσης των δηµοτών να ξέρουν ότι όταν και το παιδί τους πηγαίνει 

στην 1η λυκείου και στη 2α λυκείου ότι τότε µπορούνε να µπούνε σε αυτή τη βράβευση. 
Εποµένως, δεν είναι θέµα λυκείων µόνο, γι’ αυτό συµφωνούµε µε αυτή την άποψη. 

 
ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ: Και οι δηµοσιογράφοι πιστεύω το προωθούνε και το γράφουνε…  
 
ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ: Και πρέπει να γράφεται και στον Τύπο.  
 
ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ: Και δηλώσεις κάνουµε.  

 
Και να γράφεται και  στον Τύπο,  σε εφηµερίδες, µε ανακοίνωση 
πληρωµένη.  

 
Αυτό λέµε. Γίνεται και ανακοίνωση. Και πληρωµένη ανακοίνωση και οι 
δηµοσιογράφοι γράφουν. Πάντα γράφουν.  

 
ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ: ∆εν διαβάζουν… 
 
ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ: Τις διαβάζουν οι γονείς τους, κ. Αντωνόπουλε.  
 
ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ: ∆εν διαβάζουν οι γονείς τους. 
 
ΜΠΟΥΖΙΑΝΗΣ: Τι να κάνουµε βρε Μιχάλη, επιστολή να στείλουµε; 
 
ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ: Πριν κλείσουν τα σχολεία ο κάθε µαθητής να λαµβάνει µια επιστολή. 
 

ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ:  

ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ: 

ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ:  

ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ:  

ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ: 

ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ:  

ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ:  

ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ:  
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Είναι ευθύνη των διευθυντών να ενηµερώσουν τα παιδιά τους. Ευθύνη των 
διευθυντών είναι. Άµα ο διευθυντής δεν ενδιαφερθεί για τα παιδιά του… Ο 

διευθυντής ξέρει και ποιος έχει πρόβληµα οικονοµικό, ξέρει και ποιος είναι καλός µαθητής.  
 
ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ: …(εκτός µικροφώνου – δεν ακούγεται) 
 
ΜΠΑΣΑΚΙ∆ΗΣ: ∆εν είναι µόνο το οικονοµικό, να έχει και πολύ καλές επιδόσεις. 

 
Εννοείται, αυτά σε ένα συνδυασµό. Οπότε, λοιπόν, οι διευθυντές ξέρουνε σε 
ποιους πρέπει να αποταθούνε.  

 
 
 
Η Οικονοµική Επιτροπή, ως ∆ιοικούσα και ∆ιαχειριστική Επιτροπή των Κληροδοτηµάτων του 
∆ήµου Καλαµάτας, στα οποία δεν έχουν οριστεί από τον διαθέτη τους ∆ιοικητικά και 
∆ιαχειριστικά Συµβούλια, σύµφωνα µε την υπ’ αριθµ. 330/2011 προηγούµενη απόφαση της 
Οικονοµικής Επιτροπής, µε την ολοκλήρωση της διαλογικής συζήτησης, αφού λαµβάνει 
υπόψη της τα προαναφερόµενα,  
 

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι    Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α 
 

Εγκρίνει τη συνέχιση της χορήγησης υποτροφιών, για το ακαδηµαϊκό έτος 2014 – 
2015, από το κληροδότηµα «ΛΥΚ. ΣΚΙΑΣ», στους:  

1. Παναγιωτόπουλο Μιχαήλ του Σταύρου 

2. Νικολακέα Σωτήριο του Κωνσταντίνου 

3. Ηλιόπουλο Ευάγγελο του Κωνσταντίνου  

4. Μιχαλοπούλου Ολυµπία του Ευαγγέλου 

5. Γκόνη – Ρήγα Παναγιώτα – Μαρία του Γεωργίου 

6. Ξενούλη Μαρία του Παναγιώτη 

7. Ψυχογιό Ιωάννη του Παναγιώτη 

8. Μαυριτσάκη Παναγιώτη του Ιωάννη 

9. Ηλιόπουλο Παναγιώτη του Αναστασίου 

10. Ζέρβα Μαρία του ∆ηµητρίου 

11. Σπηλιόπουλο Απόστολο του Αναστασίου 

12. Πλιού Γεωργία του Παναγιώτη 

13. Καρκαλούτσου Μυρτώ του Παρασκευά 

14. Αλαγά Ραφαήλ – Κωνσταντίνο του Παναγιώτη 
 
 

Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασµα πρακτικού το οποίο υπογράφεται όπως ακολουθεί : 
 

Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ∆ΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 
 

Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ           ΤΑ ΜΕΛΗ 

∆ηµήτριος Μπούχαλης     1. Ηλιόπουλος Αθανάσιος 

  2. Μπασακίδης Νικόλαος 

ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ:  

ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ: 
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  3. Μπεχράκης Σταµάτης 

  4. Μπουζιάνης Παύλος  

  5. Πολίτης ∆ηµήτριος 

  6. Φάβας Γεώργιος 

  7. Φαββατάς ∆ηµήτριος 

 

 
Ακριβές Απόσπασµα 

Καλαµάτα 10 Αυγούστου 2015 
Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ 

ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 
 

∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ ΣΤ. ΜΠΟΥΧΑΛΗΣ 
(ΑΝΤΙ∆ΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ) 

 
 
 

 

 

 

 

 

  


